

北部方面管理事務所管内下水管渠再構築工事(28-2)

設計図書及び見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
<p>特記仕様書 3~4頁 13 舗装路面工 福島第128・129号線(国道部)の舗装構成図 二次本復旧・本復旧影響部分(掘削影響部分共)</p>		
<p>図面番号 内19/全35 福島第128・129号線 平面図・縦断面図</p>	<p>舗装構成図</p>	<p>舗装構成図(現況)</p>
<p>見積参考資料 頁0-0314 第0113号単価表 3位単価表 名称・規格 2行目上段</p>	<p>上層路盤工(人力)1.4m未満</p>	<p>上層路盤工(機械)歩道</p>